

Цена 5 к.

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

19 ФЕВРАЛЯ
1934 г.
№ 10 (30)
год изд. 1-й
Выходит один раз
в пять дней.

Орган Политотдела Кузнецкой МТС
Сталинский район, Зап.-Сиб. края

ЗА РАБОТУ, ЗА ДЕЛОВУЮ РАБОТУ!

XVII съезд партии закончил работу.

Это был исключительный съезд. Огненный доклад тов. Сталина о работе Центрального комитета, ставший постановлением съезда и законом для партии, определил дальнейшие пути развития Советского Союза и во многом определяет судьбы земного шара; доклады тт. Молотова и Куйбышева о плане второй пятилетки, которую нельзя ни с чем сравнить и которая сама по себе создает новые понятия о величии, ярости и силе; доклад тов. Кагановича о новом типе организации учреждений и руководства, о новом стиле работы, соответственно с новыми производственными силами социализма; доклад тов. Мануильского о росте революционного движения во всем мире, о великом героизме, о побеждающей китайской революции.

XVII съезд был съездом стального большевистского единства, единомышленников и единодействующих пролетарских революционеров. Вождь нашей партии товарищ Сталин смог отказаться от заключительного слова, ибо прения по отчетному докладу выявили полное единство партийных руководителей. Этот съезд отражал единство трудящегося народа, который разгромил эксплуататорские и паразитические классы. Этого единства можно было достигнуть именно теперь, в результате решавших побед социализма, ликвидации, в основном, кулачества как класса и окончательного утверждения нового колхозного строя.

Классовая борьба в нашей стране еще не закончена. Еще не побиты остатки и осколки враждебных классов, которые пытаются вредить социалистическому строительству; еще живы пережитки капитализма в экономике и сознании людей. Но трудящиеся Советского Союза теперь больше, чем когда либо, спаяны единой волей и не поколебимы в своем великом походе за построение социалистического общества. И XVII съезд партии великолепно это демонстрировал.

Величайший триумф партии, подлинное единство ленинских рядов не кружат голову большевикам. С трибуны съезда тов. Сталин и на этот счет предупредил партию. «Партию нельзя рассматривать, — говорил он, — как нечто оторванное от окружающих людей. Она живет и подвигается внутри окружающей среды. Не удивительно, что в партию проникают нередко из вне недорогие настроения. А почва для таких настроений, несомненно, имеется в нашей стране, хотя бы потому, что у нас все еще существуют некоторые промежуточные слои населения как в городе, и так в деревне, представляющие питательную среду для таких настроений».

XVII съезд выразил полное доверие всей партии ленинскому Цент-



ральному комитету и вождю рабочих и крестьян тов. Сталину. Вместо обычного принимаемых резолюций, съезд предложил всем партийным организациям руководствоваться в своей работе положениями и задачами, выдвинутыми в докладе тов. Сталина. Лучше, глубже и вернее Сталина не скажешь.

XVII съезд партии был съездом победителей. Но это были большевистские победители, люди, которых Ленин и Сталин учат, что самое опасное — это зазнайство и неумение видеть все стороны развития: и свет и тени. XVII съезд не только подытожил великие победы социализма. Это был вместе с тем съезд большевистской самокритики. Тов. Сталин в своем докладе на примере состояния животноводства показал, как бесстрашно надо вскрывать недостатки, чтобы их преодолеть и ликвидировать. Доклад тов. Сталина и в этом отношении задал тон работам съезда, который прошел под знаком развернутой большевистской самокритики.

XVII съезд партии был съездом усиления обороны страны. На военном параде на Красной площади Московский гарнизон демонстрировал перед съездом тучи всевозможных видов танков, тяжелой артиллерии и т. д. Не только самые передовые и технически совершенные средства обороны Красной армии, но и образцовая организация на всех участках социалистического строительства и во всех уголках нашей великой страны, — вот что решает вопрос укрепления обороноспособности страны. Работа любого партийного, хозяйственного и советского учреждения, любого предприятия, любого самого отдаленного сельсовета и правления колхоза играет свою роль в укреплении обороны страны. Это съезд сказал полным голосом.

XVII съезд закрылся.

Теперь за работу! За большевистское разъяснение, популяризацию и реализацию положений и задач,

„Дело социализма поднято на невиданную высоту. Оно как солнце сияет в настоящее время перед глазами всех трудящихся, и никакие тучи буржуазной клеветы не могут закрыть это солнце.“ (Стецкий).

ПЛЕНУМ ЦК ВКП(б)

10 февраля 1934 года состоялсяplenум вновь избранного ЦК ВКП(б).

Пленум избрал исполнительные органы ЦК в следующем составе:

1. Политбюро ЦК: Сталин И. В., Молотов В. М., Каганович Л. М., Ворошилов К. Е., Калинин М. И., Орджоникидзе Г. К., Куйбышев Б. В., Киров С. М., Андреев А. А., Коциор С. В.

В кандидаты: Микоян А. И., Чубарь В. Я., Петровский Г. И., Постышев П. П., Рудзутак Я. О.

2. Секретариат ЦК: Сталин И. В., Каганович Л. М., Киров С. М. (с оставлением секретарем Ленинградского обкома), Жданов А. А. (с освобождением от обязанности секретаря Горьковского крайкома).

3. Оргбюро ЦК: Сталин И. В., Каганович Л. М., Киров С. М., Жданов А. А., Ежов М. И., Шверник М. М., Косарев А. В., Стецкий А. И., Гамарник Я. В., Куйбышев В. В.

Кандидаты: Криницкий А. И., Каганович М. М.

В Комиссии партийного контроля.

Тов. Каганович Л. М. избран председателем Комиссии партийного контроля

10 февраля состоялось первое заседание Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б), избранной семнадцатым съездом ВКП(б).

Для руководства текущей работой комиссии избрано бюро комиссии в составе: тт. Кагановича, Ежова, Шкирятова, Ярославского, Акулова, Булатова и Петерса.

Председателем комиссии избран тов. Каганович Л. М. Заместителем председателя — тов. Ежов Н. И.

Для рассмотрения дел, связанных с нарушением партийной этики и дисциплины, образована партколлегия в составе тт. Шкирятова (секретарь), Ярославского и Коровина.



В Комиссии советского контроля

Тов. Куйбышев В. В. избран председателем Комиссии советского контроля.

11 февраля, в час дня, в зале заседаний Совнаркома Союза состоялось первое заседание Комиссии советского контроля.

В комиссию единогласно избраны: председателем тов. Куйбышев, заместителем председателя т. Антипова и членами бюро тт. Ройзман, Ломов, Цихон, Москвин, Ульянова, Беленький, Землячка, Дейч и Гайстер.



выдвинутых докладом тов. Сталина, в решении о плане второй пятилетки и об организационных вопросах.

За работу, за деловую работу! От того, как страна наша будет работать в ближайшие годы, многое зависит. Это предопределяет дальнейшее развитие на много лет.

За работу! За выполнение второй пятилетки, за исправление недостатков, за подъем животноводства, за образцовую подготовку и проведение весеннего сева! Промышленность набирает скорость для второй пятилетки. Большеви-

стская непримиримая борьба за качество! За культурную советскую торговлю! За рост потребления трудящихся во второй пятилетке в 2—3 раза! За военную дисциплину на железнодорожном транспорте! За дальнейшее укрепление органов диктатуры пролетариата и обороноспособности страны! За большевистскую самокритику, за расцвет инициативы! За качество, за качество и еще раз за качество! За партийность, за марксизм!

Выше знамя пролетарского интернационализма! Да здравствует великое и непобедимое знамя Марка-Энгельса-Ленина-Сталина!

(Из передовой „Правды“)

Лучшая подготовка к дню Красной армии еще больше укрепит нашу обороноспособность

Готовься к XVI годовщине Красной армии

Приближается XVI годовщина нашей славной боевой рабоче-красянской Красной армии.

Наша Красная армия показала свое геройство борясь за пролетарскую революцию от слабовооруженной военными знаниями красногвардейских отрядов до могущественной высококультурной армии, имеющей новейшую современную технику. Таков путь Красной армии за XVI лет.

Советский Союз, руководимый коммунистической партией, ее вождем тов. Сталиным, проявил большую заботу о Красной армии, воспитывая бойцов, чтобы не только умели в любой момент отразить наступление врага, но и сознательно строить социалистическое общество.

День Красной армии мы встречаем в условиях военной опасности. Мы наблюдаем стремление империалистов напасть на нашу страну. Буржуазия готовится к войне, она все увеличивает свое вооружение. Все это ставит перед нами задачи

—зрко следить за врагом, зорко охранять свои границы, еще больше укреплять обороноспособность нашей страны, еще больше заботить о нашей Красной армии.

Нам необходимо проверить, как мы готовимся в своей повседневной работе к овладению военной техникой, как мы заботимся о Красной армии, как работают наши ячейки ОСО в деле военизации своих членов.

В день Красной армии нам необходимо еще больше мобилизовать свои силы на выполнение своих планов по подготовке к весенне-посевной кампании, особенно уделить большое внимание лошади, ибо лошадь имеет большое значение в деле обороноспособности нашей страны.

В день Красной армии мы должны продемонстрировать свою силу и мощь готовности к обороноспособности по всем участкам нашей работы и еще больше развернуть масштабную работу вокруг задач обороны страны.

План проведения XVI годовщины Красной армии

1. 23 февраля провести общеколхозное собрание с вопросом: XVI годовщина Красной армии и конкретные задачи укрепления военно-оборонной работы.

2. С 18 по 23 февраля во всех избах-читальнях, клубах, красных уголках провести ряд бесед на тему о Красной армии и проработать речь тов. Ворошилова на XVII съезде партии.

3. С 20 по 24 февраля во всех клубах, красных уголках, избах-читальнях провести вечера с восполнением красных партизан—участников гражданской войны, художественную постановку и вечер самодеятельности соответственно данному дню.

4. Провести смотр военной работы по ячейкам ОСО в колхозах,

чтобы военные кружки проводили регулярно занятие в каждом колхозе. Где нет военных кружков, с помощью шефов организовать такие и проводить систематическую работу; во сех красных уголках организовать военные уголки.

5. Подготовиться к месячнику смотра лошади, улучшить уход за лошадьми.

6. В колхозах по примеру Красной армии добиться образцового внутреннего распорядка, закрепление людей за бригадами, где систематически проводить культурно-массовую работу.

Всю работу по проведению дня Красной армии необходимо увязать еще больше с подготовкой к весенне-посевной кампании.

Начальник политотдела Кузнецова.

За грамотного ученика

Мы, учащиеся II кл. и I кл. Михайловской школы, заключили между собой договор на социалистическое соревнование по следующим пунктам:

1) Не делать прогулов и опозданий без причины.

2) На уроках слушать внимательно, не вертеться и не разговаривать.

3) Готовить домашние задания.

4) В школу ходить чистыми и следить за чистотой в школе.

5) Бороться за чистую тетрадь и беречь книги.

6) Чтобы не было "неудов" и второгодников.

7) Помогать отстающим ребятам.
8) На переменах проводить организованные игры.

Кто не выполняет, об этом докладывать на линейках, перед первым уроком. Вызываем учащихся I и II классов Пушкинской школы последовать нашему примеру.

Председатель производственного сектора Бессонова Анна.

Ответственные за выполнение договора: Сульдин Николай, Лыхин Александр.

Председатель культурно-массового сектора Дунькин Осип.

Председатель санитарно-хозяйственного сектора Цветков Н.

Валишевская не желает ликвидировать свою неграмотность

Когда я приехала в колхоз 1 января, я собрала свой актив. Была тут Валишевская Е. Н.—районная ударница. Я стала, как женорганизатор, говорить всем, что мне необходимо помочь в работе. Все ответили, что будут помогать мне в моей работе, но тов. Валишевская никаких мер к этому не принимает, она говорит, что учиться не будет и не хочет, что все это надо бро-

сить и что ее никуда выбирать не надо. Я напомнила Валишевской, что тот не ударник, кто неграмотен, но последняя мне ответила, что этого она не слышала. Я все же надеюсь, что Валишевская одумается и станет работать, как ударница по-ударному.

Женорганизатор Кузнецова.

Мы просим этих телок забрать и раздать колхозникам.

Сидорова.

Восстание рабочих в Австрии

Капиталистический мир переживает кризис, производство сокращается с каждым днем, растет безработица. Все это приводит к ухудшению положения рабочего класса.

Буржуазия ищет выхода из своего положения путем нажима на рабочий класс. Ухудшая его положение, и подготовки новой империалистической войны, которая уничтожит десятки миллионов человек. Будущая война будет поглощать большое количество желающих, стали и др. материалов, и все это подымет производство.

Рабочий класс ищет выхода из создавшегося положения путем свержения существующего строя, путем свержения капиталистов и помещиков.

В Австрии, в ее столице, городе Вене, где было самое нищенское положение рабочего класса, рабочий класс восстал против своей буржуазии. Рабочие в городе построили баррикады, вооружились винтовками, револьверами, пулеметами, захватили отдельные райо-

ны в свои руки. Восстание рабочих руководит коммунистическая партия, все коммунисты сражаются в первых рядах, показывают пример, как необходимо бороться с буржуазией. Рабочие хотят взять власть в свои руки.

Буржуазия против восставших рабочих мобилизовала все свои силы—полицию, войска против рабочих пущены броневики, танки, аэропланы, душат их газами, обстреливают их кварталы, квартиры из артиллерии. Но рабочие мужественно борются за то, чтобы удержать за собой каждую пядь земли.

По неполным данным, буржуазия успела расстрелять 1500 человек и несколько тысяч человек ранили.

Восстание рабочих в Австрии еще раз нам говорит, что буржуазия некрепко держится на своем месте. Придет время, когда рабочий класс под руководством коммунистической партии свергнет буржуазию во всем мире.

Секретарь ячейки ВЛКСМ голосует за кулаков

Секретарь комсомольской ячейки (колхоз „Новая жизнь“) Максимов сознательно голосует за кулаков. 29 января в колхоз „Новая жизнь“ выехала бригада политотдела вместе с начальником политотдела тов. Кузнецовым по выявлению кулачества в нашем колхозе. Для этого был собран весь актив колхоза и начали проводить собрание. Ряд колхозников активно выступали и говорили, что у нас есть кулаки, что их нужно ликвидировать. Но Максимов Д., как секретарь комсомольской ячейки, до сего времени защищал это кулачество и вместе с этим вел свою ячейку по той же линии.

Мало этого, Максимов на одном собрании выступил и заявил, что у нас кулаков нет, что, мол, группа активистов только клевещет.

Было еще ряд фактов. 28 января

было отчетное собрание председателя колхоза. Вместо того, чтобы заслушать отчет и подметить все недостатки, а также и достижения нашего колхоза, Максимов забрался в темный угол и спал с самого начала, а когда его разбудили, он ушел домой. Это говорит за то, что Максимов не хочет бороться за повышение своего колхоза. Максимов также неаккуратно относится к политзанятиям. Были факты, что Максимов и Шабалина (педагог) старались сорвать занятия.

В комсомольской ячейке руководит не секретарь комсомола, а кулаки и подкулачники. Необходимо снять Максимова с руководства и исключить его из комсомола.

И. Конзычаков.

Разоблачать классового врага

В колхозе имени Эйхе классовый враг орудует и ведет пропаганду кулаков, агитацию. Все это ни партия, ни комсомольская ячейка не замечают. Не замечало этого также и правление колхоза. Только 12 января комсомольская ячейка увидела своих комсомольцев, которые поддались классовому врагу на их агитацию.

Попов Ф. Н. был опубликован в газете за халатное отношение к работе клуба. 12 января на заседании ячейки выяснилось, что Попов пошел на сторону классового врага—кулака—своей сестры и других родственников.

Он поддался их агитации и стал просить комсомольскую ячейку и правление колхоза об исключении его из членов колхоза и из комсомола. В заявлении он указал, что у него нет денег и что без них он существовать не может. Бюро ячейки

вынесло решение: исключить из членов комсомола Попова, как приезжавший элемент, а также пресекать правление колхоза об исключении его из членов колхоза. Правление колхоза на своем заседании 12 января с. г. решение бюро ячейки одобрило и с треском выгнало Попова из колхоза.

Под такое же кулаковое влияние попал Куртуков А. С., член комсомола. Он также подает заявление в правление колхоза о выходе его из колхоза, базируясь на том, что он хочет пойти на производство.

Всем правлениям колхозов и Кузнецкой МТС необходимо остерегаться этих людей и не допускать в свои колхозные ряды, а также имевшего тесную связь со своими родственниками—кулаками Попова Ф. Н. не допускать в ряды Красной армии.

Максимов.

Алкоголики

В колхозе „14 лет Октября“ есть такие люди, которые занимаются систематической пьянкой. Это заведующий МТФ тов. Куртуков. Он пьянство вал три дня, а в эти дни ему на долю было нумеровать коров и сделать контрольную дойку коров. Его друг—счетовод колхоза „14 лет Октября“—Стариков также помогал ему в его пьянке. Третий его „помощник“—это исполнитель сельско-

хозяйства, Куртуков Егор Герасимович. Он ходил также с ними по деревне и хулиганил.

За такие хулиганские выходки нужно правлению принять меры по отношению к Куртукову и поднять вопрос об обсуждении поступков Старикова.

Зоркий глаз.

За редактора М. КОВАЛЕВ.

Горлит № 9 Тип. Кустаря.

Правление не берет телок

Абинскому колхозу выделено 7 телок от сельхозартели „Краснофлотец“, но правление до сего време-